

В. В. ОКРЕПИЛОВ – ПОЧЕТНЫЙ ДОКТОР ГУАП

30 января 2014 года генеральный директор ФБУ «Тест-С.-Петербург», академик РАН В. В. Окрепилов получил диплом Почетного доктора Санкт-Петербургского Государственного университета аэрокосмического приборостроения.



В Университете действует единственная в России кафедра, где готовят кадровых офицеров – специалистов по метрологии (кафедра «Метрологическое обеспечение инновационных технологий»).

Есть в ГУАПе и лаборатория для освоения учебных дисциплин, связанных с обеспечением единства измерений. Лаборатория оборудована по последнему слову техники, с помощью специальных компьютерных программ имитируется работа многих современных контрольно-измерительных приборов.

Есть уверенность, что совместная работа ФБУ «Тест-С.-Петербург» и ГУАПа будет продолжаться и развиваться, и новое поколение отечественных специалистов будет лучше понимать проблемы качества, предлагать инновационные пути их решения.

